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Ceva Salud Animal lanza la innovadora loción DOUXO® S3 Auricular
La nueva loción DOUXO® S3 Auricular contiene Ophytrium®, un exclusivo ingrediente natural purificado de la raíz de Ophiopogon japonicus, que fortalece la barrera cutánea, ayuda a aliviar la irritación y equilibra la microbiota. 
Su tecnología micelar elimina suavemente el cerumen en limpiezas rutinarias, incluso en oídos que lo producen en exceso: en dos estudios realizados por Pagny et al. (2022), se observó que tras una sola aplicación los oídos estaban limpios en el 70 % de los perros y el 83 % de los gatos. También ayuda a reparar la irritación en oídos sensibles o inflamados y protege los oídos propensos a recaídas, ya que limita la adhesión de bacterias y la formación de biofilms. 
Su tolerancia ha sido validada bajo condiciones agudas de exposición. Además, no interfiere en la acción de corticoides, antifúngicos y antibióticos.
DOUXO® S3 Auricular se comercializa en un envase único y exclusivo, con un aplicador patentado que favorece su uso, y en dos presentaciones: de 60 ml y 120 ml. 
Este producto completa la gama DOUXO® S3, líder en dermatópicos, con sus líneas CARE, CALM, PYO Y SEB en sus diferentes presentaciones como champús, mousse y pads.
Para más información contacta con el delegado Ceva de tu zona.

Descargue el folleto aquí: https://www.dropbox.com/scl/fi/pmnrmgswx0rjjdpiw064r/FOLLETO-DOUXO-S3_AURICULAR.pdf?rlkey=635rzmlv126y360gp1jyog2qz&st=085kogaj&dl=0 

Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com
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