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Ceva Salud Animal presenta sus últimos lanzamientos en el Congreso de Especialidades de AVEPA
Como es habitual, Ceva Salud Animal ha estado presente en el Congreso de Especialidades de AVEPA, que tuvo lugar durante los días 24 y 25 de abril en el Palacio de Congresos de Zaragoza.
Allí, en su exposición comercial, los congresistas inscritos al evento pudieron conocer los últimos lanzamientos de la compañía: Milbeguard® Duo, Happy Snack by FELIWAY® de 24 sticks y DOUXO® S3 CARE Auricular.
Milbeguard® Duo es un antiparasitario interno de amplio espectro para perros y gatos que combina dos ingredientes activos de probada eficacia: milbemicina oxima y prazicuantel. En perros y gatos es una solución eficaz contra infecciones mixtas de nematodos y cestodos, y previene la dirofilariosis y, en la especie canina, también ayuda a reducir infecciones por vermes pulmonares. Además de su presentación 25 mg/250 mg para perros grandes, está disponible la de 2,5 mg/25 mg para perros pequeños y cachorros y la de 12,5 mg/125 mg para perros medianos. Asimismo, para la especie felina hay dos posibilidades: 4 mg/10 mg para gatos pequeños y gatitos y 16 mg/40 mg para gatos adultos.
Por su parte, la presentación de 24 sticks de Happy Snack by FELIWAY® se une a la ya existente, de 6, y aporta mayor comodidad a los tutores. Happy Snack by FELIWAY® es un ligero, cremoso y delicioso premio con sabor a pollo que contiene alfa-casozepina, una proteína natural de la leche con propiedades relajantes apto tanto para gatos como para gatitos (a partir de 12 semanas), que se puede administrar hasta dos veces al día. 
Por último, la nueva loción DOUXO® S3 CARE Auricular contiene Ophytrium®, un exclusivo ingrediente natural purificado de la raíz de Ophiopogon japonicus, que fortalece la barrera cutánea, ayuda a aliviar la irritación y equilibra la microbiota. Este producto, que completa la gama DOUXO® S3, líder en dermatópicos, se comercializa en un envase único y exclusivo, con un aplicador patentado que favorece su uso, y en dos presentaciones: de 60 ml y 120 ml. 
Para más información, contacte con su delegado de Ceva Salud Animal.



Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com
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