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#juntoscontralaHipertensionFelina, la campaña de Ceva Salud Animal que promueve la concienciación para la detección precoz y el manejo de la hipertensión felina
Como empresa pionera en el estudio de la hipertensión en los gatos, Ceva Salud Animal volvió a aprovechar mayo, el “Mes de la Hipertensión Felina”, para difundir entre veterinarios y tutores información fundamental y promover así la concienciación sobre esta patología. 
Los mensajes clave de la campaña de prevención #juntoscontralaHipertensionFelina fueron los siguientes: a la hipertensión felina la llaman “El asesino silencioso” porque muchos gatos viven con la enfermedad sin mostrar signos hasta que ya es demasiado tarde. Esta patología puede provocar ceguera súbita, convulsiones y desorientación, daño en riñones y corazón; y las revisiones anuales son la mejor prevención. 
Con esta campaña se perseguían varios objetivos: educar y sensibilizar a los tutores, concienciar a los veterinarios y dar una recomendación terapéutica, ya que Amodip® (amlodipino), desarrollado específicamente para el control de la hipertensión felina, es el tratamiento de elección recomendado*.
Para ello, Ceva puso a disposición de los veterinarios numerosos recursos clínicos y de comunicación disponibles en www.amodeus.vet/es que explican, de una forma sencilla, el peligro que supone esta enfermedad, así como la importancia de su detección temprana y control terapéutico efectivo en la clínica. 
Por su parte, las clínicas pudieron participar compartiendo experiencias clínicas o casos relevantes de pacientes con hipertensión, así como grabando y enviando vídeos testimoniales para su publicación en el perfil de Instagram @amodeus, de Ceva Salud Animal.

*ACVIM consensus statement: Guidelines for the identification, evaluation, and management of systemic hypertension in dogs and cats.
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Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com
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