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Nota de prensa

El impacto de la dirofilariosis en la salud pública a debate en una iniciativa respaldada por Boehringer Ingelheim 


Barcelona, España, 23 de mayo de 2025 – El Colegio Oficial de Veterinarios de Málaga y el Colegio de Médicos de Málaga organizaron de forma conjunta la II Jornada de Salud Pública enfocada, en esta ocasión, a la “Dirofilariosis con visión One Health”. Celebrada el 14 de mayo, la acción formativa estuvo dirigida a médicos y veterinarios, en un ejemplo de la necesidad de colaboración e interconexión entre ambos colectivos profesionales para un avance efectivo hacia un enfoque centrado en la Salud Global.

El evento contó con el patrocinio de Boehringer Ingelheim en el marco de su estrategia One Health en la que trabaja en torno a los pilares de prevención, ciencia y formación.

Médicos y veterinarios juntos en el abordaje de la dirofilariosis

Bajo el título “Dirofilariosis con visión One Health: en territorio humano ‘sin salida’”, la jornada formativa convocó a los profesionales de la salud humana y animal en un ejercicio conjunto para el abordaje de esta zoonosis.

El programa contó con charlas de manos de José Miguel Rubio Muñoz (director del Centro Nacional de Microbiología del Instituto de Salud Carlos III), Isabel A. Pérez Hernández, Unidad de Enfermedades Infecciosas – IBIMA plataforma Bionand – Hospital Universitario Virgen de la Victoria) y José Alberto Montoya (catedrático de Medicina y Cirugía Animal del Departamento de Patología Animal en la Facultad de veterinaria de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria). Los expertos expusieron las repercusiones de la dirofilariosis más allá de su afectación en perros destacando el carácter zoonósico de esta patología. Además, trataron de concienciar a la profesión médica sobre las repercusiones de la enfermedad en las personas, para después profundizar en la detección y el control de la zoonosis.


Sobre Boehringer Ingelheim – Salud Animal 
Boehringer Ingelheim aporta valor a través de la innovación para prevenir y tratar enfermedades en animales. La compañía ofrece una amplia gama de vacunas, antiparasitarios y medicamentos para animales de compañía, caballos y animales de producción para los veterinarios, los propietarios de los animales, los ganaderos y los gobiernos. Como empresa líder en salud animal, en Boehringer Ingelheim pensamos que la salud de los animales y de los seres humanos está conectada de un modo profundo y complejo. Por eso, trabajamos cada día para mejorar la salud y el bienestar de los animales, las personas y el medio ambiente. Puedes obtener más información en www.boehringer-ingelheim.com/es/salud-animal
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