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Ceva Salud Animal presenta sus últimos lanzamientos de la gama DOUXO® S3 en el congreso del GEDA
Ceva Salud Animal ha participado en la última edición del congreso del GEDA (Grupo de Especialidad de AVEPA en Dermatología), celebrado en Zaragoza los días 5 y 6 de junio, y ha aprovechado la ocasión para presentar sus recientes lanzamientos DOUXO® S3 CARE Auricular y DOUXO® S3 CALM Sólido. 
La loción DOUXO® S3 CARE Auricular se comercializa en un envase único y exclusivo, con un aplicador patentado que favorece su uso, y en dos presentaciones: de 60 ml y 120 ml. 
Por su parte, el nuevo champú sólido forma parte de la línea DOUXO® S3 CALM, que ya contaba con champú líquido, mousse y pads y, con esta nueva incorporación, pasa a ser la gama más completa de DOUXO® S3. 
Ambos productos contienen Ophytrium®, un exclusivo ingrediente natural purificado de la raíz de Ophiopogon japonicus, que fortalece la barrera cutánea, ayuda a aliviar la irritación y equilibra la microbiota. 
Igualmente, los asistentes al congreso que se han acercado al stand de Ceva también han podido conocer el resto de los productos de la gama DOUXO® S3, líder en dermatópicos, con sus líneas CARE, CALM, PYO Y SEB en sus diferentes presentaciones como champús, mousse y pads.
Para más información, consulte a su delegado Ceva Salud Animal.

Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com
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