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Nota de prensa

Boehringer Ingelheim celebra los 25 años de Vetmedin® en el Congreso de Medicina Interna y Cardiología de AVEPA



Barcelona, España, 25 de junio de 2025 – En el marco del I Congreso de Medicina Interna y Caridología de AVEPA (Asociación de Veterinarios Especialistas en Pequeños Animales), Boehringer Ingelheim ha conmemorado los 25 años de trayectoria clínica y científica de Vetmedin®, destacando su papel en el abordaje de las enfermedades cardiacas en perros y su contribución al conocimiento veterinario en este ámbito.

Durante el congreso, Esperanza Jurado, asesora técnica veterinaria de la Unidad de Animales de Compañía de Boehringer Ingelheim Animal Health España, compartió cómo el conocimiento y el enfoque clínico de las enfermedades cardiacas en perros han evolucionado en las últimas décadas, desde la incorporación de Vetmedin® hasta los protocolos actuales basados en la evidencia. También explicó cómo los avances científicos han permitido detectar antes la enfermedad y tratarla de forma más personalizada, lo que ha contribuido a mejorar los resultados clínicos y la calidad de vida de los pacientes.

Además, se presentó a los asistentes la nueva formulación Vetmedin® Solución Oral, desarrollada para facilitar la administración en pacientes de menor tamaño y que estará disponible en el mercado próximamente.


Una trayectoria avalada por la evidencia científica
Prescrito por veterinarios de 50 países de todo el mundo e indicado para perros con enfermedad de la válvula mitral o cardiopatía dilatada en sus fases preclínicas o clínicas, Vetmedin® cumple 25 años. Sus indicaciones reflejan representa el liderazgo de Boehringer Ingelheim en cardiología veterinaria y lo hace avalado por más de ocho estudios clínicos que han supuesto un hito en protocolo de diagnóstico y tratamiento de las principales cardiopatías caninas.

Vetmedin® representa, además, una contribución tangible al bienestar animal: se estima que ha proporcionado a los perros y sus familias más de un millón de años adicionales de vida¹. Un dato que refleja no solo el impacto clínico del tratamiento, sino también su dimensión emocional y social.

Desde su lanzamiento, Boehringer Ingelheim ha acompañado y formado a los veterinarios generalistas y especialistas en cardiología en España. Un compromiso con los profesionales ligado a un objetivo: trabajar cada día para mejorar la salud y el bienestar de los animales. 


Sobre Boehringer Ingelheim – Salud Animal 
Boehringer Ingelheim aporta valor a través de la innovación para prevenir y tratar enfermedades en animales. La compañía ofrece una amplia gama de vacunas, antiparasitarios y medicamentos para animales de compañía, caballos y animales de producción para los veterinarios, los propietarios de los animales, los ganaderos y los gobiernos. Como empresa líder en salud animal, en Boehringer Ingelheim pensamos que la salud de los animales y de los seres humanos está conectada de un modo profundo y complejo. Por eso, trabajamos cada día para mejorar la salud y el bienestar de los animales, las personas y el medio ambiente. Puedes obtener más información en www.boehringer-ingelheim.com/es/salud-animal


Referencias
1 https://www.boehringer-ingelheim.com/animal-health/companion-animals-horses/pets/launch-vetmedin-solution-oral-solution-congestive-heart-failure-dogs
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