Animalcare (compañía farmacéutica a la que pertenece Ecuphar) y YUN se alían para liderar la innovación en probioterapia veterinaria
Animalcare Group, compañía farmacéutica veterinaria de referencia en Europa, y la biotecnológica belga YUN han anunciado una alianza estratégica para desarrollar y comercializar soluciones basadas en el cuidado del microbioma en animales. Esta colaboración consolida a Animalcare como líder en el campo de la probioterapia, con un porfolio que abarca salud gastrointestinal, dermatológica y ótica.
En línea con la estrategia global ‘One Health’, ambas compañías apuestan por alternativas responsables al uso de antibióticos, impulsando terapias probióticas que restauran el equilibrio natural del microbioma y refuerzan las defensas del organismo.
Con la incorporación de los nuevos productos proAtop® y proAuris® —que se suman a proCanicare® Plus, proHibex® y proGlan®— Animalcare refuerza su liderazgo en probioterapia, ofreciendo soluciones innovadoras y científicamente probadas para el cuidado integral de la salud animal.

