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Ceva Salud Animal celebra con éxito su taller sobre lesiones oftalmológicas derivadas de la hipertensión
El pasado 26 de junio, en Valencia, se celebró el taller teórico-práctico del curso de hipertensión que PanaceaVet ha elaborado en exclusiva para Ceva Salud Animal.
Durante esta actividad, Elena Fenollosa (diplomada europea en Oftalmología, ESVO) abordó las lesiones más comunes producidas por la hipertensión a nivel oftalmológico, así como su reconocimiento. Asimismo, Domingo Casamián (diplomado europeo en Medicina Interna y Cardiología – ECVIM-CA) y Patricia Ibarrola (diplomada europea en Medicina Interna – ECVIM-CA) expusieron diversos casos clínicos relacionados con los efectos de la hipertensión en otros órganos diana, como el corazón y el sistema nervioso. 
El taller se desarrolló en grupos reducidos para lograr un aprovechamiento total y una óptima supervisión por parte de los especialistas y, de esta forma, asegurar el aprendizaje de los asistentes. Además, se contó con perros vivos para poner en práctica toda la información recibida durante la sesión teórica, tal y como se haría en la clínica diaria, lo que permitió realizar exploraciones de fondo de ojo y ecografía ocular, entre otras técnicas. 
Los veterinarios asistentes expresaron una gran satisfacción con el desarrollo de la actividad, los conocimientos adquiridos y, sobre todo, la puesta en práctica in vivo de estos.

Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com
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