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Ceva Salud Animal presenta la nueva gama cosmética DOUXO® SPA
DOUXO® Skin & Coat SPA es una nueva gama cosmética premium, avalada por los más de 20 años de DOUXO® S3. 
Esta gama de cuidado ultrasuave para la piel y el pelo de perros y gatos tiene un 97 % de ingredientes naturales y un 0 % de ingredientes controvertidos, como jabones, sulfatos, parabenos y siliconas. Su fórmula hipoalergénica es respetuosa con el animal y su pH es equilibrado. Por tanto, se ajusta a las demandas de los tutores de mascotas, que cada vez más buscan productos que cuiden la salud de su perro, eliminen los olores desagradables, hagan del baño una experiencia agradable y, a la vez, protejan la piel de su mascota.
Actualmente cuenta ya con 12 referencias, que irán aumentando en el futuro. Para perro, hay seis champús, un acondicionador y un spray; para perro y gato, la gama dispone de dos mousses, un limpiador auricular y una referencia de toallitas.
Estos productos, diseñados en estrecha colaboración con los tutores de mascotas, son muy prácticos y fáciles de usar. Cada uno tiene un código de color exclusivo, lo que garantiza una diferenciación clara e intuitiva. Además, su agradable textura y fragancia de coco y vainilla ha sido desarrollada en conjunto con los tutores de mascotas. 
Cabe destacar que DOUXO® es la marca tópica recomendada en primera posición por veterinarios en Francia, Reino Unido y España y que se sitúa entre las 5 principales marcas recomendadas por estos profesionales en Italia y Alemania. DOUXO® S3, Modulis (ciclosporina) y Dermipred (prednisolona) son las soluciones de vanguardia de Ceva Salud Animal que ofrecen opciones efectivas y completas para el cuidado dermatológico de las mascotas.
Para más información contacta con el delegado Ceva de tu zona.

Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com
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