Dechra presenta una innovadora opción de tratamiento para las otitis externas
DuOtic® es el primer producto de uso ótico que combina únicamente un antifúngico y un corticoide

Un estudio a nivel europeo refiere que hasta el 44% de los casos de otitis externa en perros presentan Malassezia spp. cómo único microorganismo implicado, no existiendo infección activa de origen bacteriano. Algunos especialistas españoles comentan tener la sensación de que este porcentaje podría ser incluso mayor en nuestro país.

Hasta ahora, todos los productos comercializados indicados para el tratamiento de la otitis externa con sobrecrecimiento de microorganismos incluían una combinación de un corticoide con un antifúngico y un antibiótico. Esto conducía a una situación en la que el veterinario se veía obligado a utilizar un antibiótico en casos en los que se precisaba un antifúngico, pero donde no había presencia de bacterias.

Con el lanzamiento de DuOtic® rompemos con esta situación. Ahora, cuando realicemos una citología ótica y sólo observemos un sobrecrecimiento de Malassezia, tendremos la opción de utilizar un producto que únicamente combina un antifúngico (terbinafina) y un corticoide (betametasona). Esto supone un gran avance para el uso responsable de los antibióticos, ya que podremos evitar utilizarlos cuando no son realmente necesarios.

DuOtic® se presenta en forma de un gel de acción prolongada y su posología consiste en la aplicación de dos dosis con una diferencia de siete días entre ellas. La aplicación de DuOtic@ se realiza en el propio centro veterinario, por lo que nos aseguramos del buen cumplimiento del tratamiento.

Con este innovador lanzamiento, Dechra sigue posicionándose como referencia en el tratamiento de las otitis externas; no sólo con su gama de productos indicados para esta patología, si no también con una serie de herramientas que apoyan la labor del veterinario dentro de la campaña LifeLong Ear Partnership.

Puedes obtener más información sobre DuOtic® y el resto de la gama de óticos de Dechra en este enlace. (https://www.dechra.es/Files/Files/Countries/ES/Folleto-Gama-Oticos-2025-ES.pdf )


