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Ceva Salud Animal tiene una presencia destacada en el World Feline Congress 2025
Ceva Salud Animal estuvo presente en el World Feline Congress 2025, celebrado en Edimburgo a finales del pasado mes de junio y organizado por International Cat Care (iCatCare), y volvió a ser patrocinador Platinum por sexto año consecutivo. 
Con más de 600 veterinarios, auxiliares y especialistas en comportamiento de 45 países, el evento fue una excelente oportunidad para demostrar el compromiso continuo de la compañía con el bienestar felino. 
Lo más destacado de la presencia de Ceva Salud Animal fue el Simposio Feliway, dirigido por el profesor Patrick Pageat (director del Institute for Research in Semiochemistry and Applied Ethology, IRSEA); el lanzamiento de Happy Snack by FELIWAY®; y la segunda parte de su formación en manejo felino Cat Handling Programme. 
La compañía traslada su agradecimiento a todos los equipos y socios de Ceva que contribuyeron al éxito de este evento, así como a los tutores de gatos de todo el mundo que confían en sus soluciones todos los días.

Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com
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