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Ceva Salud Animal lanza los formatos de 500 ml de DOUXO® S3 PYO y CALM
La gama DOUXO® S3 sigue creciendo gracias a la incorporación de los formatos de 500 ml de sus champús DOUXO® S3 PYO y CALM, adaptados para un uso intensivo o en pacientes grandes y que resultan más económicos a largo plazo. 
Los nuevos formatos de champús de 500 ml de DOUXO® S3 PYO y CALM se unen a otras novedades que ha incorporado DOUXO® este mismo año y que han hecho crecer la familia para adaptarse aún más a las necesidades de la piel de las mascotas: DOUXO® S3 CARE Auricular, DOUXO® S3 CALM Champú Sólido y DOUXO® Skin & Coat SPA, la nueva gama cosmética premium que ya cuenta con 12 referencias. 
La gama número 1 de dermatópicos, formada por DOUXO® S3 CALM, PYO, SEB y CARE, contiene Ophytrium, un exclusivo ingrediente natural purificado que refuerza y restaura la barrera cutánea para que la piel permanezca elástica e hidratada, restablece el equilibro de la flora microbiana y ayuda a aliviar la irritación de la piel. Con estas nuevas incorporaciones, Ceva Salud Animal continúa ofreciendo soluciones dermatológicas eficaces, con elevada tolerancia y pensadas para lograr el bienestar de las mascotas. 

Acerca de Ceva Salud Animal
Ceva Animal Health (Ceva) es la 5ª empresa mundial de sanidad animal, dirigida por veterinarios experimentados, cuya misión es proporcionar soluciones sanitarias innovadoras para todos los animales con el fin de garantizar el máximo nivel de cuidado y bienestar. Nuestra cartera incluye medicina preventiva como vacunas y productos para el bienestar animal, soluciones farmacéuticas para animales de granja y de compañía, así como equipos y servicios para ofrecer la mejor experiencia a nuestros clientes.
Con más de 7.000 empleados repartidos en 47 países, Ceva se esfuerza a diario por hacer realidad su visión como empresa One Health: «Juntos, más allá de la salud animal».
Facturación en 2024: 1.770 millones de euros.
Sitio web: https://www.ceva.com
Contacto de prensa: paola.carreras@ceva.com
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